
 

 

 

Sobre las discrepancias en el Consejo de Ministros. 

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre las declaraciones públicas de la Ministra de Derechos Sociales

y la Agenda 2030, Ione Belarra, relativas a catalogar como partidos de la guerra

al  Partido  Socialista  y  a  los  miembros  del  Gobierno  que  provienen  de  él.

Congreso  de  los  Diputados,  a  7  de  Marzo  de  2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

Al parecer el Gobierno está dividido en la política a seguir en cuanto a la invasión

rusa de Ucrania. Hay varios ministros del Gobierno que en declaraciones públicas

están no solo  cuestionando la  decisión  del  Gobierno de enviar  armas a  los

Ucranianos, sino que además se permiten el lujo de catalogar despectivamente a

los partidos políticos que se posicionan a favor de esta decisión. Esta actitud

además afecta a uno de los socios de Gobierno, el Partido Socialista, que aporta

la mayor cantidad de ministros al Consejo de Ministros. Tampoco esta actitud

ayuda  a  la  reputación  internacional  de  España,  ya  bastaste  tocada  por  las

cercanas relaciones del gobierno de España con dictaduras como la Cubana y

Venezolana.

Por todo ello, se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes preguntas:

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



1. ¿Va el Gobierno a cesar a la Ministra de Derechos Sociales y la Agenda 2030,

Ione Belarra, por sus despectivas declaraciones cuestionando las decisiones del

gobierno e incluso catalogando a su socio de Gobierno el Partido Socialista como

`partido de guerra`?

2.- ¿Cree el resto del Gobierno que es positivo a nivel internacional tener a un

miembro en el Consejo de Ministros que se manifieste en contra de sus políticas?

¿Influye negativamente en la posición de España a nivel internacional que una de

sus ministras esté al lado de Venezuela, Eritrea y Cuba en el posicionamiento de

la invasión rusa de Ucrania ?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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